

## Priemerná mesačná mzda v hospodárstve SR v 3. štvrtroku 2025

Posledná aktualizácia: 02.12.2025 | Počet zobrazení: null



Vydavateľ: null

Tematická oblasť: null

Okruh: null

Dátum publikovania: 02.12.2025

Príloha – Priemerná mesačná mzda v 3. štvrtroku 2025 (ZIP 83 kB)

### Mzdy na Slovensku rástli aj v 3. štvrtroku rýchlejšie ako inflácia, reálne si však pripísali už len 1,3 %

Priemerné hrubé zárobky Slovákov medziročne vzrástli o takmer 6 % a prvýkrát presiahli hranicu tisíc eur vo všetkých 19 sledovaných odvetviach. Nominálne mzdy rástli v celom hospodárstve, no v troch odvetviach ich tempo neudržalo krok s infláciou. Najviac si reálne polepšili pracujúci v oblasti nehnuteľností, ťažbe, či v zdravotníctve.

Priemerná nominálna mesačná mzda zamestnanca v slovenskom hospodárstve v 3. štvrtroku 2025 dosiahla 1 569 eur, čo predstavuje medziročný nárast o 5,7 %. V priemere si tak zamestnanci polepšili o 85 eur v hrubom. Tempo rastu miezd sa oproti predchádzajúcemu štvrtroku spomalilo. Po zohľadnení rastúcej inflácie počas mesiacov júl až september reálny rast platov sa znížil na 1,3 %. Je to druhý najpomalší rast reálnych miezd za posledných osem kvartálov. Sezónne očistená priemerná mzda stagnovala na úrovni 2. štvrtroka 2025.

V štruktúre ekonomiky zaznamenalo medziročný rast priemernej nominálnej mzdy všetkých 19 sledovaných odvetví hospodárstva. Zvýšenie hrubých miezd sa pohybovalo od takmer 2 % v odborných, vedeckých a technických činnostiach až po viac ako 12 % v oblasti nehnuteľností. Po zohľadnení inflácie evidovalo reálny rast miezd 16 odvetví a v 3 zárobky reálne poklesli, a to v odborných, vedeckých a technických činnostiach o 2,4 %, v umení, zábave a rekreácii o 1,4 % a v administratívnych službách o 1 %. Vyšší reálny rast platov ako bol priemer za celé hospodárstvo SR dosiahli zamestnanci v 11 odvetviach. Najvýraznejšie, o viac ako 5 %, si polepšili pracovníci v troch oblastiach ekonomiky, a to v činnostiach nehnuteľností, ako aj v ťažbe a dobývaní, či v zdravotníctve. Rast platov zdravotníckych pracovníkov súvisel s valorizáciou na rok 2025 pre vybrané profesie.

K zvoľneniu tempa rastu platov došlo v 3. štvrtroku 2025 aj v odvetviach zamestnávajúcich najviac ľudí na Slovensku, teda v priemysle a obchode. Napriek tomu si priemysel udržal medziročný rast miezd na úrovni 5,7 %, čo zodpovedá priemeru celého hospodárstva SR. Hrubý plat pracujúcich v priemysle dosiahol v priemere 1 672 eur, pričom reálne mzdy im stúpili o 1,3 %. V obchode sa nominálne mzdy zvýšili o 5,3 % na 1 487 eur, čo je pod priemerom celého hospodárstva. Reálny rast platov tam dosiahol 1 %.

Aktuálne najvyššiu priemernú mesačnú mzdu nad 2,5 tisíce eur mali zamestnanci v sektore informácií a komunikácie, vo finančných a poisťovacích službách, ako aj v dodávke elektriny, plynu a pary. V 9 z 19 sledovaných odvetví ekonomiky však hrubá mzda zaostávala za celoslovenským priemerom. Najnižšie zárobky si naďalej udržali zamestnanci v ubytovacích a stravovacích službách, pričom ich hrubá mzda prvýkrát presiahla hranicu tisíc eur. Všetky sledované odvetvia tak dosiahli priemernú mzdu nad tisíc eur.

Z regionálneho pohľadu si nadpriemernú mzdu udržal len Bratislavský kraj, kde dosiahla 1 866 eur. V ostatných krajoch sa mzdy pohybovali od 1 252 eur v Prešovskom kraji po 1 495 eur v Trnavskom kraji. Nominálna mzda medziročne vzrástla vo všetkých regiónoch, pričom najvýraznejší nárast, o 8,4 %, zaznamenal Nitriansky kraj. Po započítaní inflácie sa zvýšila aj reálna

mzda vo všetkých krajoch Slovenska. Najviac v Nitrianskom kraji (o 3,9 %) a najmenej v Bratislavskom kraji (o 0,3 %).

**V súhrne za 1. až 3. štvrt'rok 2025** dosiahla priemerná nominálna mesačná mzda zamestnanca v hospodárstve SR hodnotu 1 580 eur. Medziročne sa zvýšila o 6,5 %, tempo jej rastu sa oproti rovnakému obdobiu minulého roka spomalilo o 0,8 percentuálneho bodu. Reálna mzda v súhrne za prvých deväť mesiacov vzrástla medziročne o 2,3 %. Po zohľadnení inflácie evidovalo reálny rast miezd 18 odvetví a len v 1 zárobky reálne poklesli, a to v dodávke energií (elektriny, plynu a pary).

Video: vyjadrenie Ivana Chrappu, riaditeľa odboru štatistiky práce a vzdelávania Štatistického úradu SR k téme Priemerná mesačná mzda zamestnanca v hospodárstve SR v 3. štvrtroku 2025 ([stiahnite si video v plnom HD rozlíšení – 64,9 MB](#)).

Poznámka: Podľa štvrtročného štatistického výkazníctva; bez podnikateľských príjmov, údaje sú upravené o štatistický odhad nevidovanej mzdy zamestnancov u živnostníkov.

### Zdroj údajov databáza DATAcube:

- Priemerná mesačná mzda v hospodárstve SR [[pr0204qs](#)]
- Priemerná mesačná mzda podľa odvetví [[pr0205qs](#)]
- Priemerná mzda v hospodárstve SR [[np3112qr](#)]
- Indexy reálnych miezd podľa ekonomických činností (SK NACE Rev. 2) [[np2014qs](#)]

### Výstupy k téme priemerná mesačná mzda vo vybraných odvetviach:

Štatistický úrad SR zverejňuje údaje o priemerných mzdách na Slovensku z podnikovej štatistiky v mesačnej, štvrtročnej a ročnej periodicite.

**Referenčnými dátami o vývoji miezd na Slovensku sú štvrt'ročné dáta.** Ide o najkomplexnejšie údaje o vývoji miezd naprieč ekonomikou Slovenska, z ktorých sa vypočítavajú aj priemerné ročné hodnoty všetkých ukazovateľov mzdovej štatistiky. Obsahujú dáta v súhrne až za [19 odvetví ekonomiky](#) (PDF 135 kB). Dáta sú vypracované na základe **štvrt'ročných štatistických výkazov** za podniky z obchodného registra, bez podnikateľských príjmov, údaje sú upravené o štatistický odhad nevidovanej mzdy zamestnancov u živnostníkov.

**Mesačné dáta o nominálnych mzdách predstavujú prvé predbežné údaje o mzdách.** Štatistický úrad SR ich zverejňuje len za 10 vybraných odvetví – priemysel; stavebníctvo; doprava a skladovanie; informácie a komunikácia; vybrané trhové služby; vnútorný obchod (maloobchod, veľkoobchod, predaj a oprava motorových vozidiel, ubytovanie, činnosti reštaurácií a pohostinstiev). Dáta sú vypracované na základe **mesačných podnikových výkazov**.

#### Vydal:

Štatistický úrad SR  
Lamačská cesta 3/C  
P.O. Box 67  
840 00 Bratislava 4  
Slovenská republika

#### Hovorca:

tel. +421 2 50 236 553  
e-mail: [hovorca@statistics.sk](mailto:hovorca@statistics.sk)

#### Sociálne siete :



#### Informačný servis:

tel. +421 2 50 236 339  
+421 2 50 236 335  
e-mail: [info@statistics.sk](mailto:info@statistics.sk)

**Upozornenie:** Pri uverejnení celej informatívnej správy alebo jej časti prosíme uviesť zdroj informácií Štatistický úrad Slovenskej republiky. Štatistický úrad SR tvorí kvalitné štatistiky užitočné pre spoločnosť podľa 16 zásad týkajúcich sa inštitucionálneho prostredia, štatistických procesov a výstupov podľa Kódexu postupov pre európsku štatistiku.

